

Партизанам Нытвы



*11 ноября на территории Нытвенского многопрофильного техникума состоялось торжественное открытие памятника партизанам Великой Отечественной войны, нашим землякам – **Борису Матигорову и Михаилу Худорожкову.***

Борис и Михаил до войны получали профессию в школе фабрично-заводского ученичества и поэтому техникум считает их своими выпускниками и делает все возможное для того, чтобы передать память о подвиге наших земляков будущим поколениям.

Но без определенной помощи совершить это благое дело не удалось бы, поэтому хочется выразить слова благодарности тем, кто содействовал в реализации открытия памятника – **Анне Павловне Богдановой, Любовь Александровне Вшивковой, Владимиру Ивановичу Аликину, Рафаилу Захаровичу Кадырову, Владимиру Степановичу Попову и многим другим, кто внес свой посильный вклад.**

Каждый желающий может посетить новый памятник нашего города, выражая тем самым свое уважительное отношение к подвигу нытвенцев, ведь долг каждого из нас – чтить память о страшных годах нашей страны, не забывать имена героев.

Галина РЕВУЦКАЯ